



УКРАЇНА

ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
Сьоме скликання  
(тридцять шоста сесія)  
РІШЕННЯ

14 листопада 2019 року

№ 1564

Про надання згоди на передачу  
майна Старорафалівської сільської ради  
у комунальну власність територіальної  
громади міста Вараш

Розглянувши лист Старорафалівської сільської ради Володимирецького району Рівненської області від 27.05.2019 №261/02-14 та лист комунального підприємства «Міські електричні мережі» від 16.09.2019 року №898, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 №1482 зі змінами «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», керуючись п.5 ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Вараська міська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Надати згоду на безоплатну передачу майна Старорафалівської сільської ради у комунальну власність територіальної громади міста Вараш, а саме:

- лінії електропередач ПЛ-10кВ, КТП-63кВА10/04кВ, ПЛ-0,4кВ ринковою вартістю 88457 (вісімдесят вісім тисяч чотириста п'ятдесят сім) грн. без ПДВ, які знаходяться за адресою: урочище «Гостинець», Володимирецький район, Рівненська область.

2. Вараська міська рада зобов'язується використовувати зазначене вище майно за цільовим призначенням та не відчужувати його у приватну власність.

3. Створити комісію з питань передачі майна Старорафалівської сільської ради у комунальну власність територіальної громади міста Вараш, згідно з додатком.

4. Прийняти безкоштовно на баланс виконавчого комітету Вараської міської ради майно Старорафалівської сільської ради зазначене в п.1 даного рішення.

5. Виконавчому комітету Вараської міської ради передати з свого балансу зазначене вище майно на баланс комунального підприємства «Міські електричні мережі» у відповідності до вимог чинного законодавства.

6. Комунальному підприємству «Міські електричні мережі» прийняти на баланс майно, а саме: лінії електропередач ПЛ-10кВ, КТП-63кВА10/04кВ, ПЛ-0,4кВ ринковою вартістю 88457 (вісімдесят вісім тисяч чотириста п'ятдесят сім) грн. без ПДВ, які знаходяться за адресою: урочище «Гостинець», Володимирецький район, Рівненська область у відповідності до вимог чинного законодавства України забезпечивши його бухгалтерський облік.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань комунального майна, житлової політики, інфраструктури та енергозбереження.

Міський голова



Сергій АНОЩЕНКО

**Склад комісії  
з питань передачі майна Старорафалівської сільської ради у комунальну  
власність територіальної громади міста Вараш**

С.Анощенко міський голова, голова комісії

І.Савченко начальник відділу майна комунальної власності міста виконавчого комітету Вараської міської ради, секретар комісії

Члени комісії:

Н.Головач начальник відділу з питань регулювання земельних відносин виконавчого комітету Вараської міської ради

Я.Ємельянов сільський голова Старорафалівської сільської ради

С.Жданюк депутат міської ради

Н.Колесінська головний спеціаліст відділу планування територій та містобудівного кадастру управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради

С.Решетицький директор комунального підприємства «Міські електричні мережі»

Л.Рижко головний інженер комунального підприємства «Міські електричні мережі»

Міський голова



Сергій АНОЩЕНКО